

角色扮演夢想職業

兒童探索館

開業約一年的深圳兒童探索館，是專為小童而設的兒童博物館。場館分兩層，面積約4,000平方米，上百種互動項目，分六大特色主題展區，包括「我們的自然世界」、「水的故事」、「我的身體」、「親親寶貝」和「感官小屋」等展區，當中最受歡迎是「活力城市」，可以換裝角色扮演做自己夢想職業，若小朋友夢想是要成為醫生、消防員，這裏的模擬場景也能滿足他們，給予孩子充分的想像空間。

場館更設有多種極具教育意義與文化特色的單元活動，如人文歷史、節日習俗、運動健康、物理科學等。1大1小的親子套票為人民幣149元，並需提前一天在微信公眾號預約。

地址：深圳市福田區景田路婦兒大廈1層

交通：深圳地鐵2/8/9號線景田站B出口，步行約4分鐘。



可以角色扮演。



小朋友玩得開心。

迷宮挑戰

探洞工場(歡樂海岸店)

在探洞工場，小朋友會被鼓勵去探索未知的路徑，解決在探險過程中遇到的各種挑戰，是很有啟發性的樂園。這裏獨創國風仙俠主題探洞，2,000平方米的探險空間、3大探洞區域、8條不同特色路線，讓小朋友前往挑戰。

探洞一區迷宮區分為迷宮一區和迷宮二區，全長近400米。迷宮一區線路名稱天境通道，總共有15個雙向出入口，擁有12米和8米兩個超長滑梯以及藏寶主題屋等你探索。迷宮二區線路名稱洞穴大冒險，總共有16個雙向出入口。冰雪、熔岩兩種地貌完美融合，縱橫交錯的線路充滿神祕與樂趣，還有恐龍化石、骷髏深坑、雙線密室、藏寶盒將帶你初步體驗，獨特奇幻的探險之旅從此開啟。Trip.com 1大1小親子票約港幣320元起。

地址：深圳市南山區歡樂海岸購物中心L2層

交通：深圳地鐵1號線車公廟站轉乘9號線前往深圳灣公園站E出口



洞穴迷宮有不同出入口。



探洞工場入口好易認。

恐龍時代玩到太空

Windy Valley 風之谷探索館

Windy Valley 風之谷探索館為一站式全樂園王國，是一個既能玩樂，又能學習知識的兒童樂園，分為恐龍探索館和太空探索館。恐龍探索館在B1樓，讓小朋友分場次進園探索，每個場次結束後會清場恢復原貌，讓每一次進行都有相同的探索樂趣，這裏的恐龍像復活了一樣，一旦靠近就會動起來還會發出吼叫聲，讓人有如穿越到遙遠的恐龍時代。

2樓還有超好玩的太空探索樂園，就像是飛進太空裏，並融入了波波池遊樂場、攀爬、VR遊戲等各種好玩新奇的元素，讓孩子們樂在其中。每個場景都設計得很有意思，每處細節都值得小朋友親自去發掘奧秘。現時1大1小親子票人民幣98元。

地址：深圳市寶安區松崗街道沙埔社區沙埔藝展四路6號藝術小鎮3號樓

交通：深圳地鐵6號線溪頭站A出口



恐龍化石超逼真。

親子探索 玩足1日

深圳



北上深圳風潮持續，近期更出現了不少親子好去處，其中包括超啱小朋友玩的探索館，不單場館面積大，更有多元玩樂設施，讓孩子探索自我，培養基礎的自信和學習能力，玩足全日都可以。小編精選數個具特色的探索館，玩樂之餘更有教學意義，一於趁假期來趟探索之旅。

「阿狸」做主角

芬麥兒童探索博物館

芬麥兒童探索博物館以原創童話主角「阿狸」為代表，打造集科學館、自然館、遊樂場、美食零售於一體的探索式場景體驗。

它有着夢幻般的阿狸主題樂園的美名，有齊魔法聖域、夢之城小鎮、旋木花園、海底研究所、秘境森林，園區五大主題數十個項目，個個神祕有玄機，快快眼見為實吧！內有鏡子迷宮，穿過迷宮後就是兩個波波池，還有一個木船滑梯、數個阿狸的雕像供打卡。兩大一小的家庭門票人民幣183元。



場內有不少阿狸雕像打卡。

地址：深圳市寶安區新湖路99號壹方城購物中心L3-006

交通：深圳地鐵1/5號線寶安中心站F出口

安全須知 家長入讀

- 兒童須由18歲以上之成人陪同入館，若多於一位成人需購陪同票。
- 3歲以下寶實應穿上紙尿褲後再入場。
- 家長及小朋友均需全程穿上防跌襪，若忘帶可在前台購買。
- 館內設有儲物櫃，可存放個人物品，但貴重物品請隨身攜帶。
- 為保障衛生，館內禁止飲食。
- 為了保障安全，場館內切勿追逐、打鬧。